



Datum: 25.01.2017

Medij: Politika

Rubrika: Društvo

Authori: S. Petrović

Teme: Ljubiša Diković, Zoran Đorđević, Ministarstvo odbrane, Vojska Srbije

Naslov: Priznanje Oliveri Kovačević za emisiju o bici za Košare

Napomena:

Površina: 203

Tiraž: 0



Strana: 8

## Признање Оливери Ковачевић за емисију о бици за Кошаре

Традиционалном доделом награда најуспешнијим новинарима и сарадницима двонедељника „Одбрана“, званичног гласила Министарства одбране, као и најбољим спортистима Војске Србије, обележен је дан Медија центра „Одбрана“. Награду „Иван Марковић“, која се додељује за прве теме везаних за систем одбране ове године добила је Оливера Ковачевић, уредница и новинарка РТС-а.

Ауторки емисије „Да. Можда. Не“ додељена је награда за емисију о херојима битке за Кошаре, која се во-

дила на југословенско-албанској граници током НАТО агресије 1999. године. У емисији је приказан документарни филм после кога је у разговору са учесницима битке Оливера Ковачевић пружила гледаоцима одговоре на бројна питања о тој бици, а посебно шта данас представља та жртва војника. Она је на свечаности, одржаној поводом Дана Медија центра „Одбрана“ у Дому Војске Србије у Београду, захвалила на награди.

„Ја се надам да ће једног дана бити направљен велики спектакл, филм, о

херојима битке за Кошаре, закључила је Ковачевић.

Награда „Иван Марковић“ додељује се у знак сећања на једног од најдаровитијих војних новинара и уредника у листу „Војска“ који је 2003. преминуо у 43. години.

Ове године за најбоље спортисте у систему одбране проглашени су спортска екипа женске атлетске репрезентације, док је титула најбољег спортисте припала развојнику Наташи Ђулафић.

Плакета за изузетан допринос ре-

ализацији заједничких пројеката у 2016. години додељена је Генералном секретаријату председника републике, а уручена је генералном секретару Недељку Тењовићу. Плакету за изузетан допринос издавачкој делатности добио је пуковник Славиша Голубовић, аутор књиге „Пад ноћног сокола“. За најбољег сарадника магазина „Одбрана“ проглашен је Милош Стругар, док је директорка Народног музеја Србије Бојана Борић Брешкович доbitница плакете за посебан допринос у области културе и уметности у 2016.

Слађана Зарић добитница је спомен-медаље за остварену сарадњу у реализацији документарних филмова.

Свечаности у Дому Војске Србије присуствовали су начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић и министар одбране Зоран Ђорђевић који су уручили награде.

Госте су поздравили начелник Управе односе са јавношћу капетан бојног броја Петар Бошковић и пуковник Стевица Карапанин, директор Медија центра „Одбрана“.

С. Петровић